

紐亞傷癒復出

路維：賽後無不良反應



高柏尼(右三)的傷勢令人擔心。美聯社



紐亞終於復出，德國球迷可以鬆一口氣。法新社



俄羅斯世界盃

多支歐洲勁旅均於本港昨日凌晨進行友賽為緊接的世界盃作備戰，其中衛冕的德國雖不敵奧地利，但好消息是鋼門紐亞養傷多時下正式復出，教練路維更指這位拜仁球員賽後沒有出現問題，看來必可征戰世界盃。另一方面，僅和葡萄牙的比利時卻有中堅高柏尼出現足踝受傷疑問，暫未知情況是否樂觀。

自上年9月受傷後紐亞一直未能復出，直到這場以1:2不敵奧地利的友賽才終於正式回歸，更可踢足全場90分鐘。教練路維賽後就對球迷派定心丸：「說實我也頗擔心紐亞，但他比賽之後腳並沒有痛，這很重要。此外，我對紐亞今場演出很滿意，他仍保持到迅速的反應，一名球員在如此長時間缺陣下，能有此表現已非常不錯。」

然而除了紐亞，路維似乎就對其他球員非常不滿：「我不介意落敗，但介意球員演出欠佳，在完半場前到換邊後十數分鐘，他們均是夢遊球場，這讓奧地利獲得很多機會，以後不應再有這情況。」

高柏尼受傷惹退隊疑雲

同日其他友賽，比利時面對沒有C朗歷陣的葡萄牙，只能互無紀錄和對手，演出令人失望。禍不單行

的是，效力曼城中堅高柏尼於55分鐘因觸傷足踝退下了火線，教練馬天尼斯賽後就表示，高柏尼情況令人擔憂：「當他告訴我們需要離場時，大家都很擔心，他跟我說是足踝的不適，要知道他經驗很豐富，也很了解自己的身體，我認為安全點是正確的；無論如何，高柏尼需要48小時時間檢查傷患，才知情況是否嚴重。」

修夫基暗示用比克福特

另一方面，英格蘭同日則以2:1戰勝了尼日利亞。領隊修夫基賽後大讚了門將比克福特，言語間更暗示會以該愛華頓門將於決賽周任正選：「比克福特今場沒有受到太大考驗，但當需要出動時他也做得很好；事實上，我今場以他作正選，也可說是已代表了我想。」

至於為英軍射入致勝球的哈利卡尼，賽後就大讚隊友們於上半場的演出，並揚言十分期待在周四對哥斯達黎加的友賽，希望能夠再度建功。

■香港文匯報記者 楊浩然



哈利卡尼(左)把聯賽的順腳風維持到國家隊比賽。路透社

烏拉圭點兵 蘇亞雷斯領軍

烏拉圭與澳洲也先後公佈了世界盃大軍名單。其中烏拉圭將繼續由蘇亞雷斯及卡雲尼領銜，二人將與隊長的高甸及另外4人，第3度參戰世盃。至於澳洲方面，38歲卡希爾更會是第4度出戰世界盃，而他會是今屆世界盃中最年長的非門將球員。

烏拉圭昨日公佈23人的名單，巴塞羅那的前鋒蘇亞雷斯及巴黎聖日耳門的卡雲尼，再次成為烏拉圭的前鋒雙煞。而今次隊中，除了兩大射手之外，還有隊長高甸以及另外4名成員，都已是3屆世界盃的「元老」，而踢過兩屆世界盃球員亦有4人。而在曼聯失意的右閘華利拿，今季回歸彭拿路後，仍能入選世界盃名單。

至於今年回歸英冠球隊米爾的卡希爾，自澳洲2006年重回世界盃決賽周之後，將連續第4屆為這個大洋洲國家參戰。在早前澳洲大勝捷克4:0的友賽，卡希爾雖然未有上陣，但是澳洲名宿奇歷莊士敦就認為教練雲馬維克，應該將這位老牌射手列入隊中，因為他相信卡希爾可以在關鍵時刻為澳洲發揮作用。

現年38歲的卡希爾，將會是今屆世界盃中，除門將以外的最年長球員。而最年長的球員或會是45歲的埃及門將艾哈達利，但埃及仍未定出最終名單。至於在對捷克梅開二度的馬非歷基及新晉射手納博特，預計會是澳洲的前鋒主力。

■香港文匯報記者 陳文俊



蘇亞雷斯將帶領烏拉圭衝擊世界盃。路透社

烏拉圭世界盃23人大軍

- 門將：梅斯利拉(加拉塔沙雷)、馬田施華(華斯高)、馬田甘賓拿(獨立隊)
- 後衛：高甸(馬德里體育會)、荷西基文尼斯(馬德里體育會)、彭利拿(波圖)、高亞迪斯(士砵亭)、馬田卡沙利(拉素)、加斯頓施華(獨立隊)、華利拿(彭拿路)
- 中場：基斯頓洛迪古斯(彭拿路)、安祖斯山齊士(蒙特雷)、馬泰斯雲仙奴(國際米蘭)、賓田古亞(祖雲達斯)、迪亞高拿索特(熱拿亞)、盧卡斯托拉拿(森多利亞)、烏列達(蒙特雷)、蘭迪斯(小保加)、迪阿拉斯卡達(高士路)
- 前鋒：蘇亞雷斯(巴塞羅那)、卡雲尼(巴黎聖日耳門)、麥斯高美斯(切爾達)、史杜安尼(基羅納)

共融電子競技隊成立



全港首支共融電子競技隊正式成立。公關圖片

香港文匯報訊(記者潘志南)香港傷健協會致力推廣「傷健共融」理念，在英皇電競的支援下，昨舉行「共融電子競技隊」成立禮。

「共融電子競技隊」從4月開始招募傷殘人士及大專生，目前已經招募27名傷殘人士及15名大專生組成今次共融電子競技隊，並已進行一系列的訓練。為進一步推廣共融電子競技運動，香港傷健協會將於10月舉行邀請賽，與英皇電競隊、少年警訊電競隊及大專電競隊進行切磋。

香港傷健協會主席何永煊教授致詞：「今次共融電子競技隊的成立，我們希望讓傷殘及健全電競運動員的交流，不止於在網上平台的共同參與，而是更進一步的讓『傷』與『健』在訓練以及競技過程中有深入的交流，讓雙方在過程中真實地認識彼此的長處，從而在電子競技中學習相互協作，達至傷健共融的理想境界。」透過不同的方式及活動，宣揚相關的訊息。

電競運動能有助傷殘人士適應現今資訊科技發達的社會環境，以改善傷殘人士的自信，社交圈子及生活方式，因此香港傷健協會決定成立全港首支由傷殘人士及健全人士組成的「共融電子競技隊」，積極推廣共融電子競技運動。

及健全電競運動員的交流，不止於在網上平台的共同參與，而是更進一步的讓『傷』與『健』在訓練以及競技過程中有深入的交流，讓雙方在過程中真實地認識彼此的長處，從而在電子競技中學習相互協作，達至傷健共融的理想境界。」透過不同的方式及活動，宣揚相關的訊息。

電競運動能有助傷殘人士適應現今資訊科技發達的社會環境，以改善傷殘人士的自信，社交圈子及生活方式，因此香港傷健協會決定成立全港首支由傷殘人士及健全人士組成的「共融電子競技隊」，積極推廣共融電子競技運動。



新華社

林高遠夥陳幸同混雙奪金

中國乒乓球公開賽日前上演首項決賽，結果林高遠夥拍陳幸同獲得混雙金牌(上圖)。至於昨日上演賽事，丁寧/朱雨玲組合於女雙決賽擊敗韓國組合勝出。前者之後在女單決賽面對隊友王曼昱，則以局數3:4落敗。 ■香港文匯報記者 楊浩然

國足挫泰國 納比信心爆棚

為了備戰亞洲盃，國足於日前約戰了泰國，結果憑武磊的兩個入球，以2:0戰勝了對手。至於教練納比信心似乎則回復了不少，賽後更揚言國足有力稱霸亞洲。

有隊長鄭智迎來國家隊百場里程碑的國足，是役憑武磊上、下半場各建一功，以兩球淨勝泰國。而在這場賽事之後，國足將會暫時解散，到9月時才再度集結準備兩場亞洲盃熱身賽。

雖然在早前友賽曾大敗予威爾斯等球隊，惟國足教練納比在經過對泰國之戰後，似乎已恢復了信心，賽後更揚言國足有力走上亞洲頂峰：「中國隊目前陣容還是很年輕，磨合度上仍需提高，無疑球隊之前輸了不少比賽，但我可肯定球隊在亞洲還是實力較強，是無懼任何對手。」納比同時表示，自己為武磊的成長、鄭智的國家隊百場里程碑感到欣慰。

另一方面，今場贏波功臣武磊則直言近期信心有所增強：「我要承認球迷不會滿意我早前的表現，但近兩場賽事入了3球後，信心的確有所增強，在心態上亦已調整好，希望將來可以繼續為國家隊作更多貢獻，並一圓殺入世界盃決賽周的理想。」

■香港文匯報記者 楊浩然



范曠冬(前上)在比賽中推進。新華社

「細威」過關偶遇舒拉寶娃

法網於日前繼續上演第3輪比賽，結果多位星級球手皆能夠突圍，其中女單方面，「細威」莎蓮娜威廉絲以直落兩盤淘汰歌亞姬絲，將與舒拉寶娃爭入8強。另一方面，拿度亦於男單輕鬆晉級16強比賽。

現年36歲的「細威」在第3圈雖要面對11號種子歌亞姬絲，惟未有遇上太大考驗，結果輕鬆地以直落兩盤6:3、6:4過關，16強對手會是俄羅斯美女球手舒拉寶娃。後者於日前接受訪問時就直言，面對「細威」肯定會是一場硬仗：「無論任何時候與她交手，你都知道代表面對着什麼，事實上她很多方面皆較我優勝，數據亦已顯示一切(兩人交手莎蓮娜得19勝2負)，不過我不會就此放棄，會盡力與最出色的球手抗衡。」

男單方面，1號種子拿度面對東道主球手加斯斯特亦順利過關，以直落3盤6:3、6:2、6:2勝出，16強對手會是非種子球手馬迪拿。拿度賽後接受訪問時則盡顯風度，讚揚今戰對手加斯斯特是很好的人，也是巡迴賽中重要的一員。 ■香港文匯報記者 楊浩然



莎蓮娜威廉絲順利晉級。新華社

袁心玥回歸戰江門站比賽

短訊

本年度世界女排聯賽第4周比賽，將於6月5日至7日在江門舉行。國家女排昨日公佈了參賽球員名單，其中缺席香港站，但未有隨八一女排參加女排世錦賽的袁心玥正式回歸，至於來自山東的小將楊涵玉則暫時離隊。 ■香港文匯報記者 楊浩然

香港棍網球隊備戰世錦賽

香港文匯報訊(記者潘志南)香港棍網球男子代表隊決出24名隊員，備戰7月11日至21日在以色列舉行世界男子棍網球錦標賽。在11天賽事中，港隊有8場比賽，總教練布思國認為球員能否保持專注以及迅速恢復能力，成為球隊能否取得好成績的關鍵。